



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
Agencia Națională de Administrare
Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Galați
Direcția Colectare
Serviciul Servicii pentru Contribuabili



Str. Brăilei, nr.33, Galați,
Cod: 800033
Tel:0236-496634
Fax:0236-497005
e-mail : Asistenta.GL@mfinante.ro

Vă informăm că la nivelul conducerii ANAF s-a luat decizia de a se transmite contribuabililor o scrisoare prin care aceștia sunt atenționați asupra îndeplinirii obligațiilor fiscale ce le revin.

Alăturat vă prezentăm modelul acestei scrisori.

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ

Compania XXXXXXXXXX

Adresa XXXXXXXXXX

Ref. Administrația fiscală vă informează

Stimată doamnă/Stimate domnule administrator/director,

Vă informăm pe această cale asupra faptului că în urma unui proces de selecție aleatorie, compania dumneavoastră ar putea fi supusă unei analize de risc. În eventualitatea în care, ca urmare a analizei, vor fi constatate neconcordanțe între datele raportate de dumneavoastră și cele deținute de administrația fiscală, sau veți fi încadrat în categoria contribuabililor cu risc, puteți face în viitor obiectul unei inspecții fiscale.

Intenția noastră este de a vă informa asupra acțiunilor pe care A.N.A.F. le desfășoară în mod normal și, de asemenea, de a vă reaminti să vă declarați toate achizițiile și vânzările și să deduceți (atât în scopul impozitului pe profit cât și al TVA) numai acele sume aferente tranzacțiilor la care aveți dreptul conform normelor legale.

În situația în care impozitele și taxele declarate de reprezentanții dvs. nu au fost achitate integral, vă rugăm să luați măsuri pentru achitarea obligațiilor de plată restante.

Scopul acestei scrisori este acela de a vă permite ca până la data unui eventual control să aveți timp să vă pregătiți documentele contabile și fiscale, precum și pentru depunerea tuturor declarațiilor nedepuse sau a celor rectificative după caz, urmând ca la o dată ulterioară să primiți un aviz de inspecție fiscală prin care veți fi informat în legătură cu obiectivele și perioada controlului.

Dorim să subliniem că această scrisoare nu reprezintă decât o atenționare, și, prin urmare, nu trebuie să vă prezentați la sediul organului de administrare fiscală.

În situația în care reprezentanții companiei dvs. au declarat și plătit integral impozitele și taxele datorate bugetului de stat nu este necesar să întreprindeți nicio acțiune în relația cu organul de administrare fiscală

Prin intermediul site-ului nostru web puteți selecta opțiunea de a ne contacta pentru eventuale întrebări sau sugestii, sau puteți apela serviciul de asistență contribuabili pentru eventuale clarificări asupra acțiunilor noastre.

DGSC- Serviciul asistență contribuabili